

Усолью пообещали лучшую жизнь. Опять

В Москве подписано "генеральное соглашение о сотрудничестве по развитию моногорода Усолье-Сибирское".

18 января 2015 года под подпись под документом поставили губернатор Иркутской области Сергей Левченко и директор Фонда развития моногородов Илья Кривоогов.

Как сообщают официальные СМИ, документ предусматривает "обязательства сторон по разработке мероприятий, направленных на формирование необходимых условий для создания новых рабочих мест, не связанных с деятельностью градообразующих организаций, и привлечение инвестиций в моногород Усолье-Сибирское".

Звучит серьезно.

При этом до реальных инвестиций пока далеко - якорный инвестор не определен, точный объем финансирования из федерального и областного бюджетов также не известен.

Сообщается, впрочем, что общая стоимость заявленных проектов по городу составляет без малого 18 млрд. рублей. Предполагается создание таких производств, как "Хлорная химия", строительство Центра обработки данных (ЦОДа), налаживания производства по выпуску фотоэлектрических панелей.

— Город заслужил и внимания властей, и определенных ресурсов. Мы рассчитываем на то, что уже в ближайшее время здесь начнутся положительные изменения. Уверен, что у Усолья-Сибирского хорошие перспективы, поскольку это город рабочих, привыкших своими руками создавать материальные ценности, - заявил губернатор Сергей Левченко.

Красивые слова. Нужно, однако, понимать, что в стране жесткий экономический кризис и выделение почти двух десятков миллиардов рублей как со стороны частных инвесторов, так и по линии государства представляется маловероятным сценарием.

Иначе говоря, можно сколько угодно сыпать обещаниями и подписывать пышные рамочные соглашения. Фактическое положение дел в Усолье-Сибирском от этого никак не меняется.

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com



ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, , ИРКУТСК 12702 19.01.2016, 19:14 1424

URL: <https://babr24.com/?ADE=141884> Bytes: 1877 / 1781 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)